



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

04.08.2019 г.

№ Пр-1502

Москва, Кремль

Работникам и ветеранам железнодорожного транспорта

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с Днём железнодорожника.

На протяжении почти двухсот лет история России тесно связана с развитием железных дорог, которые объединили её от западных рубежей до Дальнего Востока, стали важным звеном отечественной транспортной инфраструктуры. Во многом благодаря большому, самоотверженному труду ваших предшественников – за прошедшее время были сооружены тысячи километров путей, новые железнодорожные станции и вокзалы.

И сегодня железнодорожный транспорт играет огромную роль в развитии национальной экономики и социальной сферы, связывает города и регионы страны. Труженики отрасли внедряют современные технологии, активно развиваются цифровизация. Блестящая работа по транспортному обеспечению чемпионата мира по футболу, XXIX Всемирной зимней универсиады в Красноярске, открытие движения поездов в обход Краснодара, строительство магистрали в Крым – вот лишь немногие знаковые достижения железнодорожников за последнее время. И конечно, особо отмечу такое крупное событие, как 45-летие начала возведения БАМа, которое мы отмечали совсем недавно.

Ещё раз – поздравляю вас с праздником. От души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия и успехов.

В.Путин